П Р О Т О К О Л
заседания Комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

20.06.2019 г.                                                                                                     с. Каргасок

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение Уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от 13.06.2019 года, представленного начальником Отдела правовой и кадровой работы Тимохиным В.В.
2. Рассмотрение результатов представленных муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
3. Рассмотрение результатов актуализации сведений, содержащихся в анкетах, представленных гражданами при назначении на муниципальные должности и поступлении на муниципальную службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов. 

 ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель комиссии Микитич Юрий Николаевич – заместитель Главы Каргасокского района, управляющий делами;
Секретарь комиссии Трифонова Татьяна Александровна - ведущий специалист по кадровой работе Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района;
Члены комиссии:
Рублёва Вера Александровна – заместитель Главы Каргасокского района по экономике;
Полушвайко Николай Николаевич – начальник Отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района;
Ожогина Ирина Алексеевна – начальник Отдела экономики и социального развития Администрации Каргасокского района;
Винокуров Сергей Сергеевич - депутат Думы Каргасокского района.
На заседании Комиссии присутствует начальник Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района Тимохин Виталий Валерьевич. 

По первому вопросу:
Основание для проведения заседании Комиссии: Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от 13.06.2019 года, представленное начальником Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района Тимохиным В.В.

На заседании Комиссии рассматривается вопрос о наличии у начальника Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района Тимохина В.В. личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Комиссия рассмотрела:
Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от 13.06.2019 года, представленное начальником Отдела правовой и кадровой работы Тимохиным В.В.;
Заключение от 18.06.2019 г.

Докладывает Трифонова Т.А.: 13.06.2019 г. в Отдел правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района поступило Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от 13.06.2019 года, представленное начальником Отдела правовой и кадровой работы Тимохиным В.В.
На основании распоряжения Администрации Каргасокского района от 11.06.2019 №268 «Об аттестации муниципальных служащих муниципального образования «Каргасокский район» в 2019 году» начальник Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района Тимохин В.В. включен в график проведения аттестации муниципальных служащих муниципального образования «Каргасокский район», также распоряжением Администрации Каргасокского района от 09.11.2018 №513 «О создании аттестационной комиссии Администрации Каргасокского района» он включен в состав аттестационной комиссии. В соответствии с частью 3 Положения о проведении аттестации муниципальных служащих муниципального образования «Каргасокский района» члены аттестационной комиссии правомочны выполнять следующие функции:
- рассматривать представленные документы аттестуемого муниципального служащего, заслушивать сообщения муниципального служащего и, в случае необходимости, его непосредственного руководителя о профессиональной служебной деятельности муниципального служащего, а также принимать решение о соответствии занимаемой должности муниципального служащего.
27.09.2019 года состоится аттестация начальника Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района Тимохина В.В.
Заключение от 18.06.2018 г., предусмотренное п. 7 Положения о комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 03.11.2017 №263, содержит аналогичные выводы. Кроме того, указанным Заключением Комиссии рекомендовано принять решение, предусмотренное пп. «б» п. 26 Положения о комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 03.11.2017 №263, а именно признать, что при исполнении должностных обязанностей муниципальным служащим - начальником Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района Тимохина В.В. личная заинтересованность может привести к конфликту интересов и в целях предотвращения конфликта интересов предложено рекомендовать Главе Каргасокского района принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, а именно исключить начальника Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района Тимохина В.В. из состава аттестационной комиссии на период проведения его аттестации.

Тимохин В.В. подтвердил правильность изложения указанных обстоятельств. Дополнительно пояснил, что уведомление подал сразу после ознакомления с распоряжением Администрации Каргасокского района от 11.06.2019 года №268 «Об аттестации муниципальных служащий муниципального образования «Каргасокский район».
Голосование по первому вопросу: 
«за» - 6 чел.;
«против» - 0;
«воздержались» - 0.

По второму вопросу докладывает Трифонова Т.А.: Ведущим специалистом по кадровой работе Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района проведен анализ предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений МО «Каргасокский район» за 2018 год. Все сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставлены в установленный срок. Информация о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих размещена на официальном сайте муниципального образования «Каргасокский район» в установленный срок. 
Голосование по второму вопросу: Комиссия единогласно приняла решение принять к сведению информацию.

По третьему вопросу докладывает Трифонова Т.А.: Согласно подпункта «б» пункта 13 Национального плана, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 №378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы», необходимо организовать ежегодное предоставление сведений о родственниках (свойственниках), содержащихся в анкетах, предоставляемых при назначении на муниципальные должности, должности муниципальной службы в целях выявления возможного конфликта интересов в Отдел правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района. На день заседания комиссии представлено сведений - 13, при этом штатная численность муниципальных служащих Администрации Каргасокского района составляет – 38 человек.
Голосование по третьему вопросу: Комиссия единогласно приняла решение принять к сведению информацию.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст. 14.1 Федерального закона от 02.03.2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», пп. «б» п. 26 Положения о комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 03.11.2017 №263, Комиссия 

Р Е Ш И Л А:

По первому вопросу: Признать, что при исполнении должностных обязанностей муниципальным служащим - начальником Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района Тимохиным В.В. имеется личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов.
Рекомендовать Главе Каргасокского района принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, а именно исключить начальника Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района Тимохина В.В. из состава аттестационной комиссии, утвержденной распоряжением Администрации Каргасокского района от 09.11.2018 №513 «О создании аттестационной комиссии Администрации Каргасокского района» на период проведения его аттестации.
На основании п. 34 Положения о комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 03.11.2017 №263, копию настоящего протокола заседания комиссии в течение семи календарных дней со дня заседания направить Главе Каргасокского района, а также вручить под роспись начальнику Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района Тимохину В.В.
На основании п. 35 Положения о комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 03.11.2017 №263, решение Главы Каргасокского района по фактам, изложенным в настоящем протоколе, рассмотреть на ближайшем заседании Комиссии.
По второму вопросу: Информацию принять к сведению.
По третьему вопросу: Информацию принять к сведению. Заместителям Главы Каргасокского района и начальникам структурных подразделений Администрации Каргасокского района обеспечить предоставление подчиненными муниципальными служащими сведений о родственниках (свойственниках), содержащихся в анкетах, предоставляемых при назначении на муниципальные должности, должности муниципальной службы в срок до 10.07.2019 года. Итоги исполнения рассмотреть на следующем заседании комиссии.
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Председатель Комиссии                                                                                 Ю.Н. Микитич 


Секретарь комиссии							            Т.А. Трифонова

Члены комиссии:									      В.А. Рублёва

Н.Н. Полушвайко

И.А. Ожогина

С.С. Винокуров

