ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий субъектам малого предпринимательства на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями»
Проект постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий субъектам малого предпринимательства на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями» (далее – Проект), разработан в целях реализации мероприятия 9: Предоставление субсидии субъектам малого предпринимательства на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую от дизельных электростанций подпрограммы 1. «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, поддержка сельского хозяйства» муниципальной программы «Создание условий для устойчивого экономического развития муниципального образования «Каргасокский район», утвержденной постановлением Администрации Каргасокского района от 27.11.2015 № 193 «Об утверждении муниципальной программы «Создание условий для устойчивого экономического развития муниципального образования «Каргасокский район».
Данная мера поддержки уже оказывается Администрацией Каргасокского района, поэтому данный проект постановления принимается взамен постановления Администрации Каргасокского района от 02.08.2017 № 206 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями» (далее – Положение).
Также Проект разработан в целях приведения Положения о предоставлении субсидий субъектам малого предпринимательства на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями в соответствие с постановлением правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг».
В представленной редакции Проекта изменяется основная цель предоставления субсидии. В рамках данного положения субсидии будут предоставляться в целях обеспечения населения, проживающего в населенных пунктах Каргасокского района, в которых электроэнергия вырабатывается дизельными электростанциями, собственным производством хлеба.
Помимо этого, представленной редакции Проекта утверждаются форма заявления на предоставление субсидии и формы отчетов о достижении результата предоставления субсидии и показателей, необходимых для достижения результатов предоставления субсидии.
Изменяется формула расчет субсидии по сравнению с прошлой редакцией Положения.
Добавлена такая переменная, как предельный уровень нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность), поставляемую потребителям (покупателям) для группы «прочие потребители» по подгруппе «потребители с максимальной мощностью энергопринимающих устройств до 670 кВт» за месяц, предшествующий месяцу подачи заявления о предоставлении субсидии, установленный АО «Томскэнегосбыт», измеряющаяся в рублей/мегаватт час.
Определяются результат предоставления субсидии и показатели, необходимые для достижения результата предоставления субсидии, достижение которых будет обязательным условием заключения соглашения о предоставлении субсидии из бюджета муниципального образования «Каргасокский район».
Проект разработан в соответствии с положениями федерального и регионального законодательства. Принятие Проекта потребует признание утратившими силами следующие постановления Администрации Каргасокского район:
- от 02.08.2017 № 206 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями»;
- от 23.10.2019 № 225 «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 02.08.2017 № 206 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями»»;
- от 12.12.2019 № 270 «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 02.08.2017 № 206 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями».
Принятие Проекта потребует внесения изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 04.04.2018 № 70 «О внесении изменений в отдельные постановления Администрации Каргасокского района».
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