УВЕДОМЛЕНИЕ
о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций по проекту постановления Администрации Каргасокского района
«Об утверждении Положения о предоставлении субсидий субъектам малого предпринимательства на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями»

Настоящим Администрация Каргасокского района уведомляет о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта:
проект постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий субъектам малого предпринимательства на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями».

Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
Проект разработан в целях приведения Положения о предоставлении субсидий субъектам малого предпринимательства на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями в соответствие с постановлением правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг».
В представленной редакции Проекта изменяется основная цель предоставления субсидии. В рамках данного положения субсидии будут предоставляться в целях обеспечения населения, проживающего в населенных пунктах Каргасокского района, в которых электроэнергия вырабатывается дизельными электростанциями, собственным производством хлеба.
Помимо этого, представленной редакции Проекта утверждаются форма заявления на предоставление субсидии и формы отчетов о достижении результата предоставления субсидии и показателей, необходимых для достижения результатов предоставления субсидии.
Изменяется формула расчет субсидии по сравнению с прошлой редакцией Положения.
Добавлена такая переменная, как предельный уровень нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность), поставляемую потребителям (покупателям) для группы «прочие потребители» по подгруппе «потребители с максимальной мощностью энергопринимающих устройств до 670 кВт» за месяц, предшествующий месяцу подачи заявления о предоставлении субсидии, установленный АО «Томскэнегосбыт», измеряющаяся в рублей/мегаватт час.
Определяются результат предоставления субсидии и показатели, необходимые для достижения результата предоставления субсидии, достижение которых будет обязательным условием заключения соглашения о предоставлении субсидии из бюджета муниципального образования «Каргасокский район».

Предлагаемое правовое регулирование вводит новые обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть).

Предлагаемое правовое регулирование изменяет существующие обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть).

Предлагаемым правовым регулированием увеличиваются расходы субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть).

Разработчик проекта нормативного правового акта: Администрация Каргасокского района.

Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком проекта нормативного правового акта принимаются предложения:
с 25 сентября 2020 года по 22 октября 2020 года.
Место размещения проекта нормативного правового акта и пояснительной записки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://www.kargasok.ru/tekuschie_procedure.html.

Предложения принимаются разработчиком по адресу: 636700, Томская обл., с. Каргасок, ул. Пушкина, д. 31, а также по адресу электронной почты: kargadm@tomsk.gov.ru.
Все поступившие предложения будут рассмотрены.

Сводный отчет будет размещен на сайте 
http://www.kargasok.ru/tekuschie_procedure.html не позднее 05 ноября 2020 года.

Контактная информация исполнителя разработчика проекта нормативного правового акта: 
Молчанова Анастасия Васильевна – главный специалист по потребительскому рынку и развитию предпринимательства отдела экономики и социального развития Администрации Каргасокского район, 8(38253)23483, kargeco@tomsk.gov.ru.

Прилагаемые к уведомлению документы:
- проект постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий субъектам малого предпринимательства на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями»;
- перечень вопросов для проведения публичных консультаций;
- пояснительная записка.
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