УВЕДОМЛЕНИЕ
о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций по проекту постановления Администрации Каргасокского района
«Об утверждении Положения о предоставлении субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим промышленное рыболовство»

Настоящим Администрация Каргасокского района уведомляет о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта:
проект постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим промышленное рыболовство».

Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
Проектом предполагается утвердить порядок, регламентирующий процедуру предоставления субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением технических средств и оборудования для осуществления промышленного рыболовства, предприятиям рыбохозяйственного комплекса Каргасокского района.
Проектом определены общие положения, которые включают в себя цель предоставления субсидии, критерии отбора потенциальных получателей субсидии, порядок проведения отбора претендентов на получение субсидии; условия и порядок предоставления субсидии, которые содержат: перечень затрат, подлежащих возмещению, перечень документов, предоставляемых потенциальным получателем поддержки, условия и требования к предоставлению субсидии, размер и сроки предоставления субсидии, основания для отказа в предоставлении субсидии; требования к отчетности и требования об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий и ответственность за их нарушение.

Предлагаемое правовое регулирование вводит новые обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть).

Предлагаемое правовое регулирование изменяет существующие обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть).

Предлагаемым правовым регулированием увеличиваются расходы субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть).

Предполагаемая количественная оценка возникающих дополнительных расходов:
максимальное значение 183100 (Сто восемьдесят три тысячи сто) рублей 00 копеек на одного получателя субсидии в год;
минимальное значение 25900 (Двадцать пять тысяч девятьсот) рублей 00 копеек на одного получателя субсидии в год.

Разработчик проекта нормативного правового акта: Администрация Каргасокского района.

Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком проекта нормативного правового акта принимаются предложения:
с 09 сентября 2020 года по 07 октября 2020 года.
Место размещения проекта нормативного правового акта и пояснительной записки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://www.kargasok.ru/tekuschie_procedure.html.

Предложения принимаются разработчиком по адресу: 636700, Томская обл., с. Каргасок, ул. Пушкина, д. 31, а также по адресу электронной почты: kargadm@tomsk.gov.ru.
Все поступившие предложения будут рассмотрены.

Сводный отчет будет размещен на сайте 
http://www.kargasok.ru/tekuschie_procedure.html не позднее 21 октября 2020 года.

Контактная информация исполнителя разработчика проекта нормативного правового акта: 
Иванов Данила Андреевич – главный специалист по потребительскому рынку и развитию предпринимательства отдела экономики и социального развития Администрации Каргасокского район, 8(38253)23483, kargeco@tomsk.gov.ru.

Прилагаемые к уведомлению документы:
- проект постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим промышленное рыболовство»;
- перечень вопросов для проведения публичных консультаций;
- пояснительная записка.
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