ПРОТОКОЛ № 2
Комиссии по контролю за установкой рекламных конструкций 

на территории Каргасокского района

03 июля 2017 года                                                                                       с. Каргасок

	Председатель:

Заместитель председателя:

Секретарь:

Присутствуют:
	Бударина Н.Н.
Шамраев А.Ф.

Иванов Д.А.
Тимохин В.В., Рублева В.А., Секлицкая Ю.А.



На заседании комиссии присутствуют 6 членов комиссии из 8, что составляет более половины членов комиссии.

Повестка дня: 
1. Рассмотрение заявления на выдачу разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

1 вопрос

Докладывает: Иванов Д.А.

В комиссию по контролю за установкой рекламных конструкций на территории Каргасокского района 08 июня 2017 года поступило заявление ООО «Север» на выдачу разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на здании по адресу: с. Каргасок, ул. Учебная, 20, находящемся в частной собственности. Документы представлены в полном объеме и в соответствии с п. 2.7.1 Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку рекламных конструкций на территории Каргасокского района, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций», утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 27.07.2016 № 123 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Каргасокского района, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже рекламных конструкций», признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации Каргасокского района».
За выдачу разрешения на установку рекламной конструкции заявителем была уплачена государственная пошлина в размере 5000 рублей.

Для согласования возможности размещения рекламной конструкции были направлены письма в следующие уполномоченные органы/организации:

Администрация Каргасокского сельского поселения;

Томский филиал Приобского центра телекоммуникаций (Ростелеком);

Каргасокский сетевой участок ПАО «ТРК» РЭС;

МУП «Каргасокский ТВК»;

Каргасокский участок ООО «Газпром газораспределение Томск»;

Комитет по охране объектов культурного наследия Администрации Томской области;
Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района.
Каргасокский сетевой участок ПАО «ТРК» РЭС, Каргасокский участок ООО «Газпром газораспределение Томск», Томский филиал Приобского центра телекоммуникаций, МУП «Каргасокский ТВК» согласовали возможность размещения рекламной конструкции. Ответа от Администрации Каргасокского сельского поселения не представлено.

Комитет по охране объектов культурного наследия Администрации Томской области сообщил, что на предполагаемом месте размещения отсутствуют объекты культурного наследия.
Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района сообщили, что рекламная конструкция не противоречит требованиям законодательства.
Решение

Выдать ООО «Север» разрешение на установку рекламной конструкции по адресу с. Каргасок, ул. Учебная, 20 на период с 05 июня 2017 года по 04 июня 2019 года.
	Председатель комиссии

Заместитель председателя комиссии

Секретарь комиссии

Члены комиссии
	Бударина Н.Н.

Шамраев А.Ф.

Иванов Д.А.

Рублева В.А.

Тимохин В.В.
Секлицкая Ю.А.


