Муниципальное казенное учреждение Управление финансов Администрации Каргасокского района
Информация по проверкам в 2013 году.

-Проведена проверка целевого и эффективного использования средств районного бюджета, выделенных Каргасокскому районному Совету ветеранов, войны и труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов в 2012 году, акт от 01.02.2013 года. Изменения по смете  утверждались не в установленном порядке.
-Проведена проверка целевого и эффективного использования средств районного бюджета, выделенных Каргасокской районной общественной организации инвалидов в 2012 году, акт от 18.02.2013 г.  Изменения по смете  утверждались не в установленном порядке. К авансовым отчетам не составлялись акты на списания. 

-Проведена проверка целевого и эффективного использования субвенций и иных межбюджетных трансфертов, выделенных  Киндальскому сельскому поселению за 2011, 2012 годы, акт от 25.02.2013 года. Нарушений не установлено.

-Проведена проверка целевого использования средств субсидий, предусмотренных на возмещение затрат, понесенных МУ Каргасокское АТП, в связи с оказанием услуг по организации воздушных перевозок в 2012 году, акт от  25.03.2013 г. Нарушений по предоставлению субсидий не обнаружено.
-Проведена проверка целевого и эффективного использования субвенций и иных межбюджетных трансфертов, выделенных  Толпаровскому сельскому поселению за 2011, 2012 годы, акт от 16.04.2013 года. Нарушений не установлено.

-Проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Каргасокская средняя общеобразовательная школа-интернат № 1 за период работы с 01.10.2012 г. по 31.03.2013 г., акт от 24.04.2013 года. Обнаружены нарушения ведения бухгалтерского учета, в частности списания ГСМ, расчетов с подотчетными лицами, оформления первичной учетной документации.
-Проведена документальная ревизия финансово-хозяйственной деятельности   Муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Каргасокская ЦРБ» за период работы с 01.01.2012-31.12.2012 г., и целевого использования субсидий выделенных в 2012 году, акт от 25.06.2013 года.  Установлены нарушения по оформлению первичной учетной документации и по возмещению командировочных расходов.
-Проведена проверка целевого и эффективного использования субвенций и иных межбюджетных трансфертов , выделенных  Вертикосскому сельскому поселению в  2011, 2012 гг., акт от 29.07.2013 года. Нарушений не установлено. 
-Проведена проверка целевого использования субсидии предоставленной МУ Каргасокское АТП,  в целях возмещения затрат, связанных с осуществлением речных перевозок за период 2011-2012 годы, акт от  20.08.2013 года. По итогам проверки нарушений не установлено.
-Проведена проверка целевого и эффективного использования субвенций и иных межбюджетных трансфертов, выделенных  Новоюгинскому сельскому поселению в 2011, 2012 гг., акт от 23.08.2013 года. Выявлены нарушения по учету  основных средств.
-Проведена проверка целевого и эффективного использования субвенций и иных межбюджетных трансфертов, выделенных  Каргасокскому сельскому поселению в 2011,2012 гг., акт от 16.09.2013 года. Не возвращен в районный бюджет остаток неиспользованных средств межбюджетного трансферта, неправомерно выплачена сумма из выделенных средств на создание условий для управления многоквартирными домами за счет средств районного бюджета. Не были приняты достаточные меры по взысканию средств, перечисленных в качестве предоплаты за мусоровоз. В нарушении ст. 78 Бюджетного кодекса РФ предоставлялись субсидии юридическим лицам, не предусмотренные решениями Совета Каргасокского сельского поселения о бюджете. 
        -Проведена проверка целевого и эффективного использования субвенций и иных межбюджетных трансфертов, выделенных  Усть-Чижапскому сельскому поселению в 2011, 2012 гг., акт от 07.11.2013 года. Выявлены нарушения по составлению договоров, муниципальных контрактов. Имеются нарушения ст.78 Бюджетного кодекса РФ о предоставлении субсидии юридическим лицам: нет нормативного акта, в котором прописан расчет размера предоставляемой субсидии.
     -Проведена проверка целевого и эффективного использования субвенций и иных межбюджетных трансфертов, выделенных Средневасюганскому сельскому поселению за 2011, 2012 годы, акт от 11.12.2013 года. Выявлены нарушения ст.78 Бюджетного кодекса РФ о предоставлении субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям: в решениях Совета Средневасюганского сельского поселения о бюджете на 2011, 2012гг. не оговорены случаи и порядок предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, не представлены документы, обосновывающие размер субсидий; не возвращены в районный бюджет неиспользованные суммы межбюджетных трансфертов; заработная плата инспектору по воинскому учету и инструктору по физической культуре и спорту  начислялась не в соответствии с нормативными документами.
-Проведена проверка целевого и эффективного использования субвенций и иных межбюджетных трансфертов, выделенных Тевризскому сельскому поселению в 2012 году, акт от 25.12.2013 года. Выявлены нарушения ст.78 Бюджетного кодекса РФ о предоставлении субсидии юридическим лицам: в решении Совета Тевризского сельского поселения о бюджете на 2012 год не оговорены случаи и порядок предоставления субсидий; с работниками не заключались трудовые договоры; имеются нарушения в оформлении первичной учетной документации.
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