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Об уточнении вида разрешенного использования

Уважаемый Анатолий Михайлович !
Для подготовки проведения очередного тура работ по государственной кадастровой оценке земельных участков в составе земель населенных пунктов Управлением Росреестра по Томской области проведена работа по выявлению земельных участков в составе земель населенных пунктов Каргасокского района с неоднозначным видом разрешенного использования (например: для обслуживания и эксплуатации нежилых зданий, обслуживание объекта, для эксплуатации и обслуживания нежилого строения, для эксплуатации жилого дома (уточнить - индивидуального или многоэтажного), для эксплуатации гаража (уточнить -  индивидуального или производственного).
Данная трактовка вида разрешенного использования не позволяет определить  номер группы  видов  разрешенного использовании земельных участков в соответствии с Техническими рекомендациями по государственной кадастровой оценке земель населенных пунктов, утвержденными приказом Роснедвижимости от 29.06.2007 № п/0152.

В связи с этим, просим провести проверку, уточнить вид разрешенного использования указанных в приложении земельных участков и внести изменения в правоустанавливающие документы.

При проведении очередного тура работ по государственной кадастровой оценке земельных участков в составе земель населенных пунктов, земельные участки с неопределенным видом разрешенного использования будут исключены из перечня земельных участков подлежащих государственной кадастровой оценке, что приведет к уменьшению налогооблагаемой базы.

Приложение: CD - 1 шт. в 1 экз.
РуководительУправления                                                                           С.В.Занкин  
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