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Орган муниципального финансового контроля
Каргасокского района

с. Каргасок                                                                                           09.04.2014 г.

	Информация о контрольных мероприятиях № 4.
	



На основании распоряжения председателя Контрольного органа Каргасокского района от 28.02.2014г. № 3 и пунктов 4, 5 плана работы проведены внешние проверки годовых отчётов за 2013 финансовый год: Усть-Тымского, Средневасюганского, Нововасюганского, Киндальского, Усть-Чижапского, Толпаровского, Сосновского, Тымского, Среднетымского, Вертикосского, Новоюгинского  сельских поселений и муниципального образования «Каргасокский район». Проверки проведены с 05.03.2014г. по 01.04.2014г.
Контрольные мероприятия оформлены 12 заключениями.
Для проведения мероприятий 11 сельскими поселениями в Контрольный орган Каргасокского района были  представлены пакеты документов в установленные сроки. Контрольным органом в свою очередь своевременно были проведены проверки годовых отчётов и направлены сельским поселениям составленные Заключения. 
При составлении годовой отчётности за 2013 финансовый год многие сельские поселения в основном устранили ранее указанные нарушения, выявленные при проведении проверок годовых отчётов об исполнении бюджетов за 2012 финансовый год.
В то же время имеется ряд замечаний и предложений.
Несмотря на то, что в 2013 году в Положения о бюджетном процессе Усть-Тымского, Вертикосского  сельских поселений вносились изменения, не учтены все замечания, указанные в Заключении об Отчете исполнения бюджета за 2012 год.
К проектам решений Тымского, Нововасюганского, Новоюгинского, Средневасюганского, Усть-Тымского, Вертикосского, Толпаровского сельских поселений об исполнении их бюджетов не составлены приложения, указанные в Положениях о бюджетном процессе, а именно: «Расходы на финансирование перечня объектов капитального строительства и капитального ремонта муниципальной собственности»; «Расходы на реализацию долгосрочных муниципальных целевых программ».
Не предусмотрены в Положениях о бюджетном процессе и отсутствуют в проектах решений Новоюгинского, Усть-Чижапского, Средневасюганского, Вертикосского, Толпаровского сельских поселений Отчёты по использованию резервных фондов, что не соответствует разделу 7 статьи 81 Бюджетного кодекса. Было рекомендовано составлять Отчеты по использованию резервных фондов и оформлять их приложениями к проектам Решений об исполнении бюджетов.
Анализ бюджетов показал, что они в течение года неоднократно до 7 раз уточнялись в сторону увеличения размера, как доходов, так и расходов. В некоторых случаях рост доходов составлял от 23% до 44%.
В общем объёме доходов удельный вес межбюджетных трансфертов в 10 сельских поселениях (кроме Нововасюганского с/п) занимает более 70% от налоговых и неналоговых доходов. В заключениях внимание сельских поселений обращалось на исполнение статьи 136 БК, которая накладывает определённые ограничения на нормативы формирования расходов на оплату труда, исполнение расходных обязательств, не связанных с решением вопросов отнесенных к их полномочиям. Управлением финансов АКР с Администрациями сельских поселений заключались  соглашения о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет.
Основными доходами в структуре налоговых и неналоговых доходов сельских поселений, как и прежде, являются налог на доходы физических лиц и доходы от использования имущества. 
Установлено, что в проекте решения Усть-Тымского сельского поселения основные показатели  бюджета (доходы, расходы, дефицит) не соответствуют данным отчёта.
Установлены нарушения в ведомственных структурах расходов (приложения № 3 к проектам решений):
- не прописаны отдельной строкой ведомственные и муниципальные программы (Сосновское, Новоюгинское, Среднетымское сельские поселения);
- в некоторых случаях отсутствуют наименования кодов бюджетной классификации (Средневасюганское сельское поселение); 
- имеются ошибки в размерах указанных ассигнований, фактических расходах бюджетных средств (Нововасюганское, Среднетымское, Средневасюганское, Киндальское, Среднетымское сельские поселения). 
Представленное  к проекту Решения об исполнении бюджета приложение № 5 «Отчет о реализации муниципальных целевых программ муниципального образования «Среднетымское сельское поселение» не   соответствует  ведомственной структуре расходов.
С нарушениями составлены приложения об источниках финансирования дефицита бюджета (Новоюгинское, Среднетымское, Толпаровское, Усть-Тымское, Тымское, Сосновское, Киндальское, Вертикосское  сельские поселения).
В целом данные проектов решений об исполнении бюджетов сельских поселений и его приложений соответствуют данным годовых отчётов.
Расходы бюджетов контролировались главными распорядителями расходов - администрациями сельских поселений, доходы бюджетов контролировались 3 главными администраторами доходов (Администрациями, Управлением финансов, налоговым органом). Представленные Отчёты составлены в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 года № 191н.
В целом расходы бюджетов сельских поселений исполнены выше 90%, что соответствует требованию соблюдения финансовой дисциплины при расходовании бюджетных средств. Во многих сельских поселениях планировались расходы на уровне доходов. Фактически из 11 сельских поселений бюджет сложился профицитным у Нововасюганского, Средневасюганского, Тымского сельских поселений. 
Как и в прошлом году при внешней проверке годового отчёта сделаны замечания по содержанию пояснительных записок. В пояснительных записках отсутствует анализ деятельности муниципальных унитарных предприятий, не указаны размеры получаемой прибыли и отчислений от неё в бюджеты поселений, при наличии отрицательного финансового результата необходимы объяснения причин такого финансового состояния предприятий и перспективы их развития. Нет объяснений причин неисполнения отдельных статей расходов (Тымское сельское поселение). Установлены отдельные случаи несоответствия данных пояснительных записок с данными приложений проектов решений и отчётов (Тымское,   Среднетымское, Средневасюганское  сельские поселения). В некоторых пояснительных записках вместо налоговых и неналоговых доходов неверно применялся термин «собственные доходы». 
В Заключениях, представленных Главам сельских поселений, предлагается внести исправления по вышеуказанным замечаниям и с учетом исправлений утвердить Отчеты об исполнении бюджетов поселений за 2013 финансовый год. 

Для проведения внешней проверки Администрацией Каргасокского района своевременно предоставлена документация в Думу Каргасокского района. Внешняя проверка годового отчёта Муниципального образования «Каргасокский район» не установила серьёзных нарушений в проекте решения об исполнении бюджета 2013 года и годовой отчётности. Контрольным органом предложено утвердить Отчет об исполнении бюджета за 2013 финансовый год.
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