ПРОТОКОЛ № 1
заседания Координационного совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории Каргасокского района

с. Каргасок                                                                                                                                   19.01.2018

Председательствовал: - В.А. Рублёва – председатель Координационного совета.
Члены Совета: 
И.А. Ожогина - заместитель председателя Координационного совета.
А.О. Гришаева - индивидуальный предприниматель.
Приглашенные:
В.В. Колмагорова - индивидуальный предприниматель.
А.С. Енин - индивидуальный предприниматель.
Л.А. Чуянова - индивидуальный предприниматель.
С.В.Нефедьев - индивидуальный предприниматель.
Н.М. Кулманакова - индивидуальный предприниматель.
Бочкова М.П.- директор АНО «Центр развития сельского предпринимательства.
Секретарь – Д.А. Иванов.

Повестка совещания:
1) О выполнении трудового законодательства в части установления минимального размера оплаты труда.
2) Подготовка и проведение Дня российского предпринимательства.
3) Подготовка к проведению рабочей поездки Департамента инвестиций Администрации Томской области.
Вопрос 1
[bookmark: _GoBack]В.А. Рублёва – С 1 января 2018 года минимальный размер оплаты труда увеличивается с 7,8 тыс. руб. до 9,489 тыс. руб. Данное изменение утверждено Федеральным закон от 28.12.2017 № 421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума трудоспособного населения».
Постановлением Конституционного Суда РФ от 07.12.2017 N 38-П «По делу о проверке конституционности положений статьи 129, частей первой и третьей статьи 133, частей первой, второй, третьей, четвертой и одиннадцатой статьи 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с жалобами граждан В.С. Григорьевой, О.Л. Дейдей, Н.А. Капуриной и И.Я. Кураш» было установлено, что повышенная оплата труда в связи с работой в особых климатических условиях должна производиться после определения размера заработной платы и выполнения конституционного требования об обеспечении минимального размера оплаты труда, а значит, районный коэффициент (коэффициент) и процентная надбавка, начисляемые в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями, в том числе в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, не могут включаться в состав минимального размера оплаты труда.
Также сообщаю, что президент РФ В.В. Путин внес в Государственную думу РФ законопроект о повышении минимального размера оплаты труда до уровня прожиточного минимума с 1 мая 2018 года.


Вопрос 2
В.А. Рублёва – 26 мая 2018 года состоится День российского предпринимательства. Администрация Каргасокского района планирует проведение праздничных мероприятий, посвященных данному празднику, а именно, веселые старты «Дружим мы со спортом с детства» для первоклассников и культурное мероприятия для предпринимателей. Нам необходимо определиться с концепцией проведения культурного мероприятия и местом его проведения. Предлагаю предпринимателям обдумать тематику мероприятия и встретиться 14.02.2018 для дальнейшего обсуждения.
Вопрос 3
30 января 2018 года с 10:00 до 12:00 в зале заседаний Администрации Каргасокского района ул. Пушкина, 31 (2 этаж) состоится круглый стол по теме «Создание благоприятных условий для ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности в Томской области», проводимый в рамках рабочей поездки Департамента инвестиций Администрации Томской области.
В работе круглого стола также примут участие Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Томской области В.А. Падерин, представители ИФНС России № 2 по Томской области и Управления Росрестра по Томской области. Приглашаю Вас участие в данном мероприятии.
Решение:
1. Принять информацию о повышении минимального размера оплаты труда к сведению.
2. Провести следующее собрание 14.02.2018.



Председатель Координационного Совета            		                                            В.А. Рублёва


Секретарь Координационного Совета			                                                         Д.А. Иванов
