Администрация Каргасокского района

ПРОТОКОЛ 

27.12.2018                                                                                                                                       № 3
с. Каргасок

Координационного совета по улучшению инвестиционного климата и вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории Каргасокского района
Председатель:                                   Рублёва В.А.
Заместитель председателя:              Ожогина И.А.
Секретарь:                                         Иванов Д.А.

Присутствовали:                               Бочкова М.П.






 Гришаева А.О.
 Ложников А.Н.

 Соколов Д.Б.
 Соколова С.Ю.
          ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Проведение предварительной общественной экспертизы проекта инвестиционного паспорта муниципального образования «Каргасокский район».
Доклад начальника отдела экономики и социального развития Администрации Каргасокского района И.А. Ожогиной.
1. СЛУШАЛИ: 
Ожогину И.А. – Администрацией Каргасокского района осуществляется реализация плана мероприятий («дорожной карты») по внедрению успешных практик, направленных на улучшение условий ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности на муниципальном уровне, включенных в Атлас муниципальных практик, в Каргасокском районе Томской области на 2018 – 2019 годы (далее – дорожная карта). Дорожная карта утверждена распоряжением Администрации Каргасокского района от 26.06.2018 № 301.
Дорожной картой была предусмотрена реализация мероприятия «Разработка и размещение в открытом доступе инвестиционного паспорта муниципального образования».

Администрацией Каргасокского района был разработан проект инвестиционного паспорта муниципального образования «Каргасокский район».

Дорожной картой предусмотрена процедура проведения предварительной общественной экспертизы проекта инвестиционного паспорта муниципального образования «Каргасокский район».
Для проведения данной процедуры Администрацией Каргасокского района в Координационный совет по улучшению инвестиционного климата и вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории Каргасокского района был представлен проект инвестиционного паспорта муниципального образования «Каргасокский район».
ВЫСТУПИЛИ:

Соколова С.Ю. – членами совета, из числа предпринимателей, был рассмотрен проект инвестиционного паспорта муниципального образования «Каргасокский район». Замечания отсутствуют, но есть предложения.
Предлагаем дополнить паспорт разделом «Механизмы поддержки, предоставляемые инвесторам и предпринимателям в Каргасокском районе», в котором необходимо отразить механизмы финансовой поддержки, предоставляемые Администрацией Каргасокского района.
Соколов Д.Ю. – в разделе «Инвестиционно-привлекательные земельные участки на территории Каргасокского района» предлагаю отразить информацию о технических условиях подключения объекта, который может расположиться на земельном участке, к инженерным сетям по каждому земельному участку.
Рублёва В.А. – предложения приняты. Предлагаю доработать паспорт с учетом предложений, и рекомендовать Администрации Каргасокского района утвердить инвестиционный паспорт муниципального образования «Каргасокский район» с учетом поправок.
Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ:

1.1. Принят предложения, изложенные членами совета.
1.2. Администрации Каргасокского района доработать инвестиционный паспорт с учетом предложений, и после утвердить инвестиционный паспорт муниципального образования «Каргасокский район».
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