ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства»
Проект постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства» (далее – Проект), разработан в рамках реализации мероприятия 5 «Развитие и обеспечение деятельности организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства – Субсидирование Центров поддержки предпринимательства, находящихся в Каргасокском районе» подпрограммы 1 «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, поддержка сельского хозяйства» муниципальной программы «Создание условий для устойчивого экономического развития муниципального образования «Каргасокский район», утверждённой Постановлением Администрации Каргасокского района от 27.11.2015 №193.
Данная мера поддержки уже оказывается Администрацией Каргасокского района, поэтому данный проект постановления принимается взамен постановления Администрации Каргасокского района от 24.01.2017 № 13 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации Каргасокского района» (далее – Положение).
В представленной редакции Проекта изменяется основная цель предоставления субсидии организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства (далее – субсидия). Целью предоставления субсидии является развитие и обеспечение деятельности организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства – Субсидирование Центров поддержки предпринимательства, находящихся в Каргасокском районе».
Помимо этого, в представленной редакции Проекта утверждаются форма предложения на участие в отборе и форма отчета о достижении результата предоставления субсидии и показателей, необходимых для достижения результатов предоставления субсидии.
Изменяется формула расчет субсидии по сравнению с прошлой редакцией Положения.
Определяются результат предоставления субсидии и показатель, необходимый для достижения результата предоставления субсидии достижение, которого будет обязательным условием заключения соглашения о предоставлении субсидии из бюджета муниципального образования «Каргасокский район».
[bookmark: _GoBack]Проект разработан в целях приведения постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения  предоставлении субсидии организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства» в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов правительства Российской Федерации».
 Проект потребует признание утратившими силами следующие постановления Администрации Каргасокского район:
Признать утратившим силу пункт 1 постановления Администрации Каргасокского района от 04.04.2018 № 70 «О внесении изменений в отдельные постановления Администрации Каргасокского района».
Принятие данного нормативного акта не вызовет увеличение расходной части бюджета муниципального образования «Каргасокский район», также не увеличит расходы потенциальных получателей субсидии.
