УВЕДОМЛЕНИЕ
о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций по проекту постановления Администрации Каргасокского района
«Об утверждении Положения о предоставлении субсидии организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства»

Настоящим Администрация Каргасокского района уведомляет о разработке проекта нормативного правового акта и проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта:
проект постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства» (далее – Проект).

Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
Проект разработан в целях приведения постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения  предоставлении субсидии организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства» (далее – Постановление) в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов правительства Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]В представленной редакции Проекта изменяется основная цель предоставления субсидии организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства (далее – субсидия). Целью предоставления субсидии является развитие и обеспечение деятельности организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства – Субсидирование Центров поддержки предпринимательства, находящихся в Каргасокском районе» в рамках реализации мероприятия подпрограммы 1 «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, поддержка сельского хозяйства» муниципальной программы «Создание условий для устойчивого экономического развития муниципального образования «Каргасокский район».
Помимо этого, в представленной редакции Проекта утверждаются форма предложения на участие в отборе и согласия на обработку персональных данных и форма Отчет о достижении результата предоставления субсидии и показателя, необходимого для достижения результата предоставления субсидии.
Определяются результат предоставления субсидии и показатель, необходимый для достижения результата предоставления субсидии, достижение которого будет обязательным условием заключения соглашения о предоставлении субсидии из бюджета муниципального образования «Каргасокский район».

Предлагаемое правовое регулирование вводит новые обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть).

Предлагаемое правовое регулирование изменяет существующие обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть).

Предлагаемым правовым регулированием увеличиваются расходы субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть).

Разработчик проекта нормативного правового акта: Администрация Каргасокского района.

Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком проекта нормативного правового акта принимаются предложения:
со 02 июня 2021 года по 01 июля 2021 года.
Место размещения проекта нормативного правового акта и пояснительной записки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://www.kargasok.ru/tekuschie_procedure.html

Предложения принимаются разработчиком по адресу: 636700, Томская обл., с. Каргасок, ул. Пушкина, д. 31, а также по адресу электронной почты: kargadm@tomsk.gov.ru.
Все поступившие предложения будут рассмотрены.

Сводный отчет будет размещен на сайте 
http://www.kargasok.ru/tekuschie_procedure.html не позднее 15 июля 2021 года.

Контактная информация исполнителя разработчика проекта нормативного правового акта: 
Молчанова Анастасия Васильевна – главный специалист по потребительскому рынку и развитию предпринимательства отдела экономики и социального развития Администрации Каргасокского район, 8(38253)23483, kargeco@tomsk.gov.ru.

Прилагаемые к уведомлению документы:
- проект постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства»;
- перечень вопросов для проведения публичных консультаций;
- пояснительная записка.
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