ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении положения о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Каргасокского района»
Проект постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении положения о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Каргасокского района» (далее – Проект), разработан в целях приведения постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении положения о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Каргасокского района» (далее – Постановление) в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов правительства Российской Федерации».
Данная мера поддержки уже оказывается Администрацией Каргасокского района, поэтому данный проект постановления принимается взамен ранее действующего постановления от 01.06.2016 № 164 «Об утверждении порядка предоставления субсидий на развитие личных подсобных хозяйств, развитие крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, являющихся сельскохозяйственными товаропроизводителями».
В представленной редакции Проекта изменяется основная цель предоставления субсидии для сельскохозяйственных товаропроизводителей и организаций агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовых форм, имеющих право на получение государственной поддержки. Цель предоставления субсидии является возмещение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг в рамках реализации мероприятия.
По мимо этого в представленной редакции Проекта утверждается форма о фактически произведенных затратах по содержанию поголовья коров.
Определяется результат предоставлении субсидии и показатель, необходимый для достижения результата предоставления субсидии достижение, которого будет обязательным условием заключения соглашения о предоставлении субсидии из бюджета муниципального образования «Каргасокский район».
Проект разработан в целях приведения постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении положения о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Каргасокского района» в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов правительства Российской Федерации».
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