ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

[bookmark: _GoBack]к проекту постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства из бюджета муниципального образования «Каргасокский район»»
Проект постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства из бюджета муниципального образования «Каргасокский район»» (далее – Проект), разработан в целях приведения постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства из бюджета муниципального образования «Каргасокский район»» (далее – Постановление) в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов правительства Российской Федерации».
Данная мера поддержки уже оказывается Администрацией Каргасокского района, поэтому данный проект постановления принимается взамен ранее действующего постановления от 15.02.2016 № 31 «Об утверждении положения о предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета муниципального образования «Каргасокский район»».
В представленной редакции Проекта изменяется основная цель предоставления субсидии для сельскохозяйственных товаропроизводителей, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов. Цель предоставления субсидии является Цель предоставления субсидий является возмещение части затрат на поддержку собственного производства молока по ставке на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного получателем субсидии на собственную переработку коровьего молока и (или) козьего молока.
По мимо этого в представленной редакции Проекта утверждается форма о фактически произведенных затратах на производство молока. Определяется результат предоставлении субсидии и показатель, необходимый для достижения результата предоставления субсидии достижение, которого будет обязательным условием заключения соглашения о предоставлении субсидии из бюджета муниципального образования «Каргасокский район».
Проект разработан в целях приведения постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства из бюджета муниципального образования «Каргасокский район»» в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов правительства Российской Федерации».
Принятие данного нормативного акта не влияет на увеличение расходной части бюджета муниципального образования «Каргасокский район», также не увеличит расходы получателей субсидий.
